

### **Informacja dodatkowa do raportu jednostkowego „efekt” SA za II kwartał 2005r.**

1. Prezentowane sprawozdanie finansowe za II kwartał 2005 roku zostało sporządzone według polskich zasad rachunkowości, przy uwzględnieniu wszystkich nadrzędnych zasad rachunkowości, z zastosowaniem zasad wyceny aktywów i pasywów oraz pomiaru wyniku finansowego netto określonych na dzień bilansowy, przy założeniu kontynuacji działania w dającej się przewidzieć przyszłości. Zasady te zostały szczegółowo przedstawione w raportach rocznych Korporacji za 2004 rok i do chwili obecnej nie uległy one zmianie. W przedstawionym sprawozdaniu finansowym zapewniona została porównywalność danych za wszystkie prezentowane w raporcie okresy.
2. W okresie sprawozdawczym Korporacja kontynuowała swoją podstawową działalność obejmującą handel hurtowy i detaliczny oraz usługi na rzecz handlu. Przychody netto ze sprzedaży towarów i usług osiągnięte w II kwartale 2005 roku wyniosły 5.871 tys. zł. w tym z tytułu sprzedaży usług 3.019 tys. zł., a z tytułu sprzedaży towarów i materiałów 2.852 tys. zł. W okresie narastającym za I półrocze br. przychody Spółki osiągnęły poziom 9.435 tys. zł., a zrealizowany w tym okresie zysk brutto ze sprzedaży wyniósł 3.177 tys. zł., z czego 2.169 tys. zł. tego zysku przyniosła sprzedaż II kwartału. Rachunek zysków i strat na dzień 30 czerwca br. wykazuje zysk netto w kwocie 996 tys. zł. mimo, że w okresie II kwartału Spółka odnotowała stratę bilansową (189 tys. zł.). Jest ona jednak przejściowym efektem świadomie podjętych działań Zarządu, co do dalszej polityki inwestycyjnej Spółki. Po sprzedaży w styczniu br. nieruchomości Spółki przy ul. Saskiej 4 w Krakowie Korporacja pozyskała znaczne środki finansowe, które zaangażowane zostały m.in. na inwestycje służące poprawie warunków obrotu towarowego i jakości świadczonych usług. Pewne środki i uwagę skierowano również na wdrożenie koncepcji rozwojowych grupy kapitałowej w ramach kolejnego etapu projektu pn. „Centrum Wystawienniczo Handlowe” który będzie realizowany na nieruchomościach Spółki przy ul. Opolskiej w Krakowie. Tak więc analizując tegoroczne wyniki finansowe Korporacji w kontekście w/w transakcji zbycia nieruchomości, należy mieć na uwadze realizowane już przez Zarząd cele strategiczne, które aczkolwiek rodzą przejściowo wysokie koszty doraźne – ukierunkowane są na długoterminowe efekty ekonomiczne całej grupy kapitałowej „efekt” S.A, skutkujące wzrostem sprzedaży i realizowanej marży.
3. Na wykazany wynik finansowy za dwa kwartały br. wpływają odpisy aktualizujące należności wątpliwe i zapasy oraz utworzone rezerwy na podatek dochodowy, o których informowaliśmy w raporcie za I kwartał. W II kwartale korekcie zmniejszającej uległa rezerwa z tytułu odroczonego podatku dochodowego, która po I półroczu wynosi 544 tys. zł. (część odniesiona na wynik finansowy to kwota 549 tys. zł., a na kapitał z aktualizacji wyceny -5 tys. zł.) Spadek rezerw podatkowych wynika z różnic przejściowych pomiędzy podatkiem zapłaconym, a podatkiem naliczonym od dochodu. Różnice te występują w związku ze stosowaną przez Spółkę uproszczoną formą wpłacania zaliczek na podatek dochodowy.

Podpis osoby reprezentującej Spółkę

Wiceprezes Zarządu

mgr Mieczysław Kokosiński

Podpis osoby odpowiedzialnej  
za prowadzenie rachunkowości Spółki

Członek Zarządu-Główny Księgowy  
mgr Jadwiga Chachłowska